
 

 
＜大阪府中学生学びチャレンジ事業＞ 

チャレンジテスト 正答（例） 中学校２年生 
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【社会Ａ】 正答（例） 

１ （１）① ウ  ② ウ   （２）① 太平洋ベルト  ② ウ  ③ 鉄鉱石  ④ ウ 

（３）ア 

２ （１）（東経）１３５（度）   （２）ア   （３）ｂ   （４）ウ   （５）ｈ 
 （６）長野 イ  岡山 ウ    

（７）①１ Ａ ７（６も可）（月）  Ｂ ９（月） 

２Ｃ ［例］他の地域の生産量が少ない時期に出荷（することで，）   ② ア，ウ 

（８）イ 
３ （１）① ウ  ② リアス（式）（海岸）  ③ ｄ   （２）① ウ  ② イ 

（３）① ウ  ② やませ   （４）イ 

４ （１）Ｂ   （２）室町（幕府） 
（３）① イ  ②［例］法律による統制と，財政圧迫により，大名を支配するしくみをつくること。 

（４）Ｘ  ア   Ｙ  エ   （５）① 株仲間  ② ウ 

（６）ア   （７）千歯こき   （８）ア 
 
【社会Ｂ】 正答（例） 

１ （１）① ウ  ② ウ   （２）① 太平洋ベルト  ② ウ  ③ 鉄鉱石  ④ ウ 

（３）ア 

２ （１）（東経）１３５（度）   （２）ア   （３）ｂ   （４）ウ   （５）ｈ 
 （６）長野 イ  岡山 ウ    

（７）①１ Ａ ７（６でも可）（月）  Ｂ ９（月） 

２Ｃ［例］他の地域の生産量が少ない時期に出荷（することで，）   ② ア，ウ 

（８）イ 
３ （１）エ   （２）ア   （３）エ   （４）イ   （５）エ   （６）エ 

４ （１）ア   （２）千歯こき   （３）① 株仲間  ② ウ   （４）フランス 
（５）寺子屋（寺小屋）   （６）ウ   （７）ウ   （８）ウ 

（９）版籍奉還   （10）エ   (11)［例］臣民の自由は，法律により制限されていた。 

 

【社会Ｃ】 正答（例） 

１ （１）工場  （２）イ  （３）エ   

（４）［例］田や森林，荒れ地は減少し，建物が増加している。 
２ （１）① ウ  ② Ｄ   （２）① 縄文  ② イ   ③○お  エ  ○か  ア 
（３）① ウ  ② 十七条（の）憲法 （憲法十七条も可）   ③ イ   （４）イ 
（５）① ウ  ② ウ 

３ （１）エ  （２）イ  （３）エ  （４）元  （５）イ，エ 

（６）ア→ウ→イ   （７）室町（幕府）   （８）ウ   （９）イ 

４ （１）Ｂ   （２）ポルトガル   （３）ア   （４）エ   （５）エ 

（６）ウ   （７）［例］法律による統制と，財政圧迫により，大名を支配するしくみをつくること。 
（８）Ｘ  ア   Ｙ  エ   （９）ア   （10）千歯こき   （11）Ｂ→Ｃ→Ａ 

  



 

 
【数学】 正答（例） 

１ （１） yx 133 +    （２）１    

２ （１）ア   （２） 2
2
1

−= xy  

３ （１） 2=x ， 2=y   4=x ， 1=y    （２） 2=x ， 3=y  

（３） 5=x ， 3−=y    （４）ア 
４ （１） 4−−= xy    （２）ウ   （３）ア   （４）エ   （５）エ 

５ （１）イ   （２）エ   （３）エ 

６ （１）イ   （２）ウ 
７ 105（度） 
８  
 
 
 
 
９ （１）△ＡＢＣ≡△ＩＨＧ   （２）イ ［例］   
 
 
 
 
10 （１）［例］共通なので，∠ＡＯＤ＝∠ＢＯＣ  （２）ウ 
11 （１）ア   （２）ウ 1910023003300 =+ yx  
12 （１）［例］n角形の１つの頂点からひいた対角線によって分けられた三角形の数 

 （２）分けた図 イ   求める式 ク 

13 （１）エ   

［例］ 走者の速さはグラフの傾きに等しく，各走者のグラフの傾きはそれぞれ，第１走者
30
200
，

第２走者
33

200
，第３走者

45
200
，第４走者

24
200
となり，グラフの傾きが一番大きいのは第４

走者である。したがって，Ｂチームの中で，一番走るのが速い走者は第４走者である。 

（２）  

 
 
 
 
 
 
  



 

 
【理科Ａ】 正答（例） 

１ （１）ウ   （２）① ア  ② エ   （３）イ   （４）ア   （５）ウ 

（６）① 酸素   ② 一酸化炭素 
２ （１）エ   （２）ア，エ   （３）外骨格   （４）イ，ウ   （５）ア  

（６）［例］（多くのひだがあることで）表面積が増え，より多くの酸素を取り入れることができる。 
３ （１）イ   （２）二酸化炭素   （３）エ   （４）ウ 

（５）（ア）ＮＨ３  （イ）ＣＯ２  （ウ）Ｈ２Ｏ   （６）イ   （７）ア 

４ （１）エ   （２）ア   （３）（約）1.0（g）   （４）ア，エ   （５）エ 

（６）イ   （７）［例］鉄粉とふくろの中の酸素が化合する反応 
５ （１）ア   （２）［例］243（mA）   （３）ウ   （４）イ 

（５）① イ  ② エ   （６）①［例］大きくなる  ② イ 

 
 
【理科Ｂ】 正答（例） 

１ （１）ウ   （２）① ア  ② エ   （３）イ   （４）ア   （５）ウ 

（６）① 酸素   ② 一酸化炭素 
２ （１）エ   （２）ア，エ   （３）外骨格   （４）イ，ウ   （５）ア  

（６）［例］（多くのひだがあることで）表面積が増え，より多くの酸素を取り入れることができる。 
３ （１）イ   （２）二酸化炭素   （３）エ   （４）ウ 

（５）（ア）ＮＨ３  （イ）ＣＯ２  （ウ）Ｈ２Ｏ   （６）イ   （７）ア 

４ （１）エ   （２）ア   （３）（約）1.0（g）   （４）ア，エ   （５）エ 

（６）イ   （７）［例］鉄粉とふくろの中の酸素が化合する反応 
５ （１）イ   （２）ウ   （３）ア   （４）エ   （５）イ 

（６）［例］67（％）  （７）［例］飽和水蒸気量 

  



 

 
【英語】 正答（例） 

１ （１）イ   （２）イ   （３）ウ   （４）ア 
２ （１）① ア  ② エ （２）① ウ  ② イ  ③ ウ 
３ （１）イ   （２）ウ   （３）エ   （４）ア   （５）ウ 
４ （１）エ   （２）エ   （３）イ   （４）イ   （５）ウ 
５   ① ア   ② ア   ③ イ   ④ エ   ⑤ イ 
６   ① do   ② but   ③ about   ④ When 

７ （１）ウ   （２）① ア   ② ウ   ③ ウ   （３）ア 
８ （１）① ［例］Can you tell me about it ？  
（２）② ア  ③［例］ I want to play with children. 

② イ  ③［例］ I want to be an animal doctor. 


